



全民参与 众志成城
奋力创建全国禁毒示范省区

金凤区智慧禁毒工作中心： 在孩子心中种下禁毒的种子

本报讯（通讯员 高欣）“这伤真毒品看着像巧克力，其实藏着大危害。”7月9日，银川市金凤区满城北街街道彩虹湾社区组织20余名青少年走进金凤区智慧禁毒工作中心，体验“实践+教育”的禁毒学习之旅。

12岁的赵俊博戴上VR设备后，

本报讯（通讯员 王升）7月7日，西吉县禁毒办以警营开放日活动为契机，开展了丰富多彩的禁毒宣传活动。

活动现场，工作人员通过展示禁毒展板、发放禁毒宣传册、面对面宣讲、设置禁毒打卡点等形式，为来到警营的社会各界人士和民辅警家属讲解毒品的种类、危害等，并重点就

眼前立刻浮现出熟悉的校园场景：放学路上，几个面带笑容的“学长”正向他招手。“学弟，来尝尝这个新出的‘能量糖’，考试前吃一颗精神百倍。”其中一人递来一包彩色糖果。赵俊博下意识地退一步，大声说：“不用了，我还要赶着回家。”摘下眼镜后，他拍着胸口说：“太真实了，要不是体验过，我可

能真会接过来尝尝。”

“毒贩最擅长利用青少年的好奇心和从众心理。”禁毒专干在一旁指导：“遇到有人用‘提神’‘减压’等借口推荐不明物品时，一定要坚决拒绝，并及时告诉老师或家长。”

孩子们纷纷在“拒绝毒品承诺书”上签下自己的名字，王梓萱小朋友

友认真地说：“我要把今天学到的知识都教给爸爸妈妈。”

“暑期是青少年毒品预防教育的关键期，这种沉浸式体验能让孩子们真正认识到毒品的危害。”彩虹湾社区党委书记张玉杰表示，活动结束时，每个孩子都领到了一枚“禁毒小卫士”徽章。

西吉县警营开放日解锁“花式”禁毒

新型毒品的性状及伪装进行讲解，提醒大家要保持警惕，树立健康的生活方式，增强自我防范意识，远离毒品。

活动精心设置了投壶、套圈等游戏，开展趣味答题等，通过游戏的

互动性和趣味性，增强参与群众特别是青少年群体识毒辨毒的能力。

“今天的活动太精彩了，既有游戏，又有节目表演，除了学习到知识、获得礼品外，更直观感受到了禁毒戒毒工作

的重要性，看到了人民警察在预防毒品违法犯罪、维护社会平安工作中取得的成果。我们将更多参与、支持禁毒戒毒工作，树立禁毒戒毒人人有责的良好社会风尚。”参与活动的李先生表示。

“绿色通道”助力 宁夏维尔精工仅用29个交易日挂牌新三板

“绿色通道”机制在宁夏的一次成功实践，为更多企业登陆新三板市场起到了积极的示范引领作用。

维尔精工的“闪电”挂牌，离不开宁夏精准施策的金融支持。近年来，自治区党委金融办聚焦服务实体经济核心任务，联合自治区工信厅、宁夏证监局等部门，协同构建“专精特新”企业对接资本市场全链条服务体系，建立常态化信息共享与企业联合走访双机制，积极推动宁夏股权交易中心与全国股转系统深化合作，重点加大对“专精特新”企业的培育力度，组织专

家团队主动“送服务上门”，为维尔精工等企业提供上市挂牌“预诊断”，帮助企业提前排查并解决潜在障碍，有效夯实了申报基础。今年3月20日，宁夏股权交易中心与全国股转系统签署监管合作备忘录，正式打通“绿色通道”对接机制。该机制为区内中小企业提供了“流程更优、审核更快、时间更短”的精准高效服务，显著压缩了企业挂牌周期，促进我区优质企业加速对接资本市场。

下一步，自治区党委金融办将以维尔精工的成功经验为范本，进一步

强化“绿色通道”机制的示范带动效应，持续深化对“专精特新”及成长型中小企业的挖掘、孵化和培育，引导更多金融资源精准流向实体经济重点领域和关键环节，共同构建覆盖企业全生命周期的综合金融服务生态，为因地制宜发展新质生产力、构建现代化产业体系提供坚实的金融支撑。

法报看金融

本报讯（记者 马丽娜）近日，宁夏维尔精工股份有限公司（以下简称“维尔精工”）通过新三板“绿色通道”正式挂牌，成为我区首家、西北第三家适用“绿色通道”机制挂牌的企业，从受理到取得挂牌函用时仅29个交易日，创下西北地区“新三板”挂牌速度新纪录，成功实现从宁夏股权交易托管中心“专精特新”板到全国性证券交易所的快速“升级”。

维尔精工作为我区国家级“专精特新”企业，长期深耕高端铸件制造领域，凭借扎实的技术积累、规范的公司治理和良好的成长潜力，在行业内保持领先地位。此次成功挂牌，不仅是企业自身发展历程中的重要里程碑，更是我区持续优化金融营商环境、深化资本市场改革、提升金融服务实体经济效能的具体体现。它是

三任驻村书记接力
李俊村的日子甜起来

（上接01版）

闲置9年之久的“半成品”冷库被盘活，如何运作才能达到富民富村的目标？“我们争取项目资金，对这个‘半成品’进行了改造、完善，建成5间冷库，1个分拣中心。”李俊村党支部书记赵宏文说，一期项目完成后，张胜又协调镇政府引进果蔬专业合作社，不仅为李俊村数十位村民提供了就业岗位，还给村集体每年带来18万元的租金收入。

市场是导向。忙着采收的村民和种植大户有自己的答案：“不愁销路，有多少香芹，果蔬专业合作社就收多少”永宁香芹现在可是全国名优新农产品，前景好着呢”。

不种香芹的村民也能从香芹经济中尝到甜头。赵宏文说，村民们如今在家门口就能就业，采收、清洗、装箱、装车，每个环节都能为村民和村集体带来收益。

7月初，李俊村新一轮的驻村干部已经到岗，队员姚学菊也来自永宁县法院。

67类“示范文本”推广使用对你我打官司有什么好处

（紧接01版）增加填写实例、填写说明、证据清单等内容，便于当事人理解、把握相关用语，准确表达诉求；增加“对纠纷解决方式的意愿”栏目，提供多元可选的纠纷解决方案；提升示范文本的易用性，如电子版填写时相关栏目可复制粘贴、可扩容，当事人填写更便利。

目前，最高法正在推进全国法院“一张网”建设，人民法院通过科技赋能，让示范文本便利当事人在线参与诉讼。

示范文本填写“掌上办”，便利当事人“线上”参与诉讼——

据介绍，人民法院将示范文本全

部要素转化为结构化数据，嵌入“人民法院在线服务”，支持当事人及其代理律师直接在线填写制作要素式示范文本。对于案情复杂，涉及填写内容多、诉讼参与人多，需要调整示范文本表格大小、增加当事人数量的，可以一键快速调整。

优化辅助填写功能，信息“高填”——

“人民法院在线服务”具备回填当事人基本信息能力，支持当事人存储个人常用材料、立案常用信息，在线立案时可将常用身份材料、委托手续、送达地址确认书、当事人信息、代理人信息等快速导入，方便“一次填

写、多次复用”。

对接人民法院案例库，方便“精准推”——

目前已实现当事人申请立案时可一键搜索人民法院案例库、多元纠纷案例库入库案例，提供多元解纷指引。后续将实现填写要素式文本后，自动推送类似调解或者裁判案例，提升当事人应用体验感。

据悉，最高法下一步将持续优化示范文本内容，拓展示范文本应用的广度深度，提升应用辅导能力，强化监督指导，切实把示范文本这件便民实事办好，把促推案件提质增效这件好事办实。（新华社北京7月13日电）

银川交警盘活公共资源让惠更多市民

（上接01版）

“从7月3日开始清理车辆，今天已经进入收尾期。”7月8日下午，金凤区一大队停管办警员高亚雄正在宜居巷开展车辆清拖和泊位施划工作。宜居巷幅较宽、车流量不大，

此前在宜居巷（正源街至广场东路）的机动车道共施划211个免费泊位，因周边餐厅、小区多，仅是临时需求量大，此次银川交警将这些免费泊位调整为限时免费泊位，“逐个打电话联系车主，通知驶离，对于拒不驶离

的会进行拖离。”高亚雄介绍。

当日17时许，眼见一辆小货车要被拖走，车主匆匆赶来。由于车辆长时间未开，不仅2个轮胎已经瘪了，也无法启动。车主坦言车辆平时不开，已经在此停放了一个多月。

宁夏公告

权威 公信 贴心 高效

业务范围：注册注销、遗失声明、通告、公示、启事等

国家金融监督管理总局宁夏监管局公告

经国家金融监督管理总局宁夏监管局备案，中国邮政储蓄银行股份有限公司灵武市西平街营业所地址由灵武市西平街西湖名邸22幢7-8号营业房迁至灵武市东盛街东侧众海建材市场12#楼13号房，机构名称同时变更，现予以公告。
机构名称：中国邮政储蓄银行股份有限公司灵武市东盛街营业所
设立日期：1990年04月01日
发证日期：2025年06月23日
机构住所：灵武市东盛街东侧众海建材市场12#楼13号房
机构编码：B0018A264010024
许可证流水号：01149715
联系电话：0951-3831258
发证机关：国家金融监督管理总局宁夏监管局
以上相关信息可在国家金融监督管理总局网站上(www.nifra.gov.cn)查询。

公告

宁夏顺诚安泰建筑有限公司：
本委受理吴学军、田玉林、马绍武、周风与你单位劳动报酬劳动争议案件一案，因以其它方式无法送达《仲裁决定书》（宁劳仲字〔2025〕第140号、141号、142号、143号），现依法向你单位公告送达。自本公告发布之日起30日即视为送达。特此公告。
宁夏回族自治区劳动人事争议仲裁委员会
2025年7月14日

通知

张琪（身份证号码：6403211990****0021）：
鉴于你连续旷工二十天，按照劳动法律法规相关规定，现与你正式解除劳动关系。旷工期间不支付任何工资，我公司将把你旷工之日起30日后与你解除劳动关系。特此通知。
宁夏鼎泰工程机械有限公司
2025年7月14日

通知

虎仁奎（身份证号：6422261972****2211）遗失坐落于固原市彭阳县民乐苑小区43#住宅楼6层的房屋不动产权证书（证号：宁（2017）彭阳县不动产权第0000712号），声明作废。
银川市西园锅炉配件有限公司（统一社会信用代码：9164010062492632XH）遗失工会委员会公章、财务章、法定代表人名章，声明作废。
苟红萍（身份证号：6421031973****1940）遗失灵武市不动产权证，产权证号：宁（2020）灵武市不动产权第2070061号，特此声明。
邱贝贝遗失宁夏回族自治区住院医疗费专用发票（宁夏国医医院）一张，开票日期：2025年4月22日，发票号：91324547，金额：2676.32元，特此声明。

通知

宁夏隆欣建筑安装工程有限公司（统一社会信用代码：91640300MA76JTM9Q）遗失公章、合同专用章、法定代表人章，特此声明。
贺兰县捷沃汽车养护服务店（统一社会信用代码：92640122MABQ2N3Y11）遗失公章，特此声明。
宁夏馨康园养老服务有限公司（统一社会信用代码：91640221MAD1MYHR39）遗失公章、财务章、合同章、发票章、法定代表人名章，声明作废。
宁夏葡萄酒产业联合会（统一社会信用代码：51640000MJX157277U）遗失公章、财务章、法定代表人章，特此声明。
银川市兴庆区双羽综合养殖协会（统一社会信用代码：51640104MJX23034X2）遗

通知

宁夏隆欣建筑安装工程有限公司（统一社会信用代码：91640300MA76JTM9Q）遗失公章、合同专用章、法定代表人章，特此声明。
贺兰县捷沃汽车养护服务店（统一社会信用代码：92640122MABQ2N3Y11）遗失公章，特此声明。
宁夏馨康园养老服务有限公司（统一社会信用代码：91640221MAD1MYHR39）遗失公章、财务章、合同章、发票章、法定代表人名章，声明作废。
宁夏葡萄酒产业联合会（统一社会信用代码：51640000MJX157277U）遗失公章、财务章、法定代表人章，特此声明。
银川市兴庆区双羽综合养殖协会（统一社会信用代码：51640104MJX23034X2）遗

交通封闭通告

宁夏城际铁路有限责任公司组织建设新建包头至银川高铁银川至巴彦浩特支线宁夏段，其中YBNS-1标段正线、疏解线宝湖路中桥由中铁十六局集团有限公司银巴铁路项目经理部承建。因银巴专线正线、疏解线宝湖路中桥施工需求，计划2025年7月15日至2025年12月31日，宝湖路中桥两侧机动车道进行半封闭，两侧非机动车道全封闭施工。南北两侧非机动车道封闭后，两侧机动车道各搭设2个门洞支架，门洞支架宽度各6m，其中机动车道宽度4m，非机动车道宽2m。届时请过往车辆减速行驶，施工期间给过往车辆及沿线居民带来不便，敬请谅解。
银川市公安局交通警察支队
宁夏城际铁路有限责任公司
银川市西夏区交警一大队
中铁十六局集团有限公司银巴铁路项目经理部
2025年7月14日

致歉信

本人相辉因法律意识淡薄，生产有毒、有害食品侵害了众多消费者的合法权益，损害了社会公共利益。我已深刻认识到自己的错误行为，现通过媒体诚恳地向广大公众公开赔礼道歉，并承诺今后将严格按照要求自己，自觉遵守法律法规绝不再犯。特此道歉。
致歉人：相辉
2025年7月14日

注销公告

同心县煜阳光商贸有限公司因“被吊销营业执照”，拟向公司登记机关申请注销登记，请债权人自公告之日起45日内向清算组申报债权，联系人：李平，电话：14795037777。
同心县煜阳光商贸有限公司
2025年7月14日

注销公告

宁夏融信银联科贸有限公司因“被吊销营业执照”，拟向公司登记机关申请注销登记，请债权人自公告之日起45日内向清算组申报债权，联系人：李平，电话：14795037777。
宁夏融信银联科贸有限公司
2025年7月14日

服务热线：

0951—6015975

0951—6018497(传真)

千千“纠纷结”一站“细细解”

（上接01版）

“物业服务是针对整个小区公共区域、公共设施提供物业服务、维修管理的。”平罗县社会治安综合治理中心5号窗口的物业管理办工作人员陈丽娟，耐心地向王某普法：“没有入住是您的个人原因，物业公司并没有因为您没有入住就减少服务……”陈丽娟熟练地讲解民法典中居民的相关权利与义务，王某随即补缴了所欠费用。

实质性化解矛盾纠纷，综治中心搭台，促成情理法联合调处很重。平罗县社会治安综合治理中心设立指挥调度室，与13个乡镇综治中心联动，每周对乡镇综治中心进行调度。如今，“周研日调”已成为促进矛盾纠纷化解的“常规动作”。

今年5月，平罗县头闸镇综治中心向平罗县社会治安综合治理中心报送了辖区未成年人小伟（化名）监护人的求助线索。小伟父母离异，爷爷奶奶作为监护人却身患残疾。因一时贪念，17岁的小伟盗骑了他

价值2万余元的自行车。案发后，公安机关以涉嫌盗窃罪将案件移送检察机关审查起诉。启动未成年人刑事案件特别程序后，平罗县社会治安综合治理中心法律援助窗口人员携律师多次走访调查，联合头闸镇综治中心调解员向小伟及其监护人详细解释盗窃罪的法律规定，可能面临的法律后果等。最终，检察机关综合考量小伟的年龄、犯罪情节及悔罪表现，依法作出不起诉决定。小伟也在法律援助工作人员的帮助下找到了一份工作。

一个个事心双解的成功案例，是平罗县社会治安综合治理中心真诚调解、依法调解、部门联动、高效服务的缩影。据了解，平罗县社会治安综合治理中心运行以来，共受理法律援助案件331件、办理公证事项775件、受理信访184件，组织各乡镇开展矛盾纠纷排查4530件、化解4467件，化解率98.6%，接待群众3700余人次。“眉头紧锁”到“如释重负”，平罗县社会治安综合治理中心真正解了群众的急难愁盼。

首府消防员千里捐献造血干细胞

（紧接01版）接下来的日子里，小伟一有空就查找科普视频发给父母，讲解现代医学如何安全提取造血干细胞。“最后是我媳妇挺着肚子说：‘爸，让他去吧，这是给孩子最好的胎教’，才让二老放了心。”

在等待捐献的日子里，小伟格外注意身体状态。清晨的消防队操场上，总能看到他加练的身影；食堂里，他主动避开油腻食物。“得把最好的‘生命种子’送给那个孩子。”他常对战友们说。队里特批他暂停夜间执勤，战友们抢着替他值班：“你救大的，我们守小的。”

采集当天，当造血干细胞混悬液被装入特制运输箱时，小伟轻轻摸了摸箱子，仿佛能感受到那个陌生生命的温度。“现在只希望我的干

细胞能快点在他身体里‘生根发芽’。”据了解，这份“生命礼物”由专人紧急送往患者所在城市，当晚就能输入患儿体内。

“这次配对成功，是生命的奇迹。”银川市红十字会造血干细胞工作站专干刘弘宇表示，造血干细胞是救治白血病和恶性血液病、重型再生障碍性贫血等唯一且最有效的手段，目前治愈率非常高，但是配型难度较大，非亲缘关系之间的造血干细胞配型成功率仅约十万分之一。

病床旁，小伟的妻子小心地为他擦去额头的汗珠。监测仪上，各项指标平稳正常。消防队的战友们发来消息：“兄弟，队里一切安好，等你归队！”

宁夏消防公安联合警示：远离危险水域

（上